



„Блуждающие звезды“ в Баку

Анна ГУЗИК замечательная актриса, каких мало у нас в этом жанре.

Алексей Толстой.

Трудно найти на географической карте город, в котором бы не выступала Анна Гузик — многогранная актриса, обладающая великолепным талантом перевоплощения.

В пять лет она впервые вышла на сцену. И за десятки лет создала огромную галерею образов. Анна Гузик — это подлинный театр одного актера, которому доступны все жанры: драма, комедия, трагедия. Об этом свидетельствуют театральные и концертные программы, сыгранные актрисой за многие годы. Это «Степеню» классика еврейской литературы Шолом Алейхема, «Колдунья» Гольдфадена, «У меня ты одна» Б. Берггольца и И. Келлера, «Славу, родина моя» В. Рискинда и другие.

В эти дни ансамбль под ру-

ководством Анны Гузик, лауреата Всесоюзного конкурса артистов эстрады, гостит в Баку. Двадцатый раз приезжает актриса в наш город, и каждый раз — с новой программой. Сейчас ансамбль показывает премьеру спектакля-концерта «Блуждающие звезды» по Шолом Алейхему, юмор которого, помните, Горький называл печальным и сердечным юмором, который роднит Шолом Алейхема с Диккенсом, Твенем, Чеховым...

В спектакле заняты четыре актера — М. Чайковский, Э. Трактовенко, С. Амурова, А. Гузик. Поставил его режиссер Ф. Берман.

Анна Гузик в этом спектакле — лирик. Коротко о спектакле. Он — о бедном, кочующем по дореволюционной Бессарабии еврейском театре. Спектакль начинается и кончается двумя диалогами героев. Это их первая и последняя встреча, их любовь, их мечта о театре, о южных звездах над голдовой, звездах, которые не падают, а блуждают... Знакомство с интересными «блуждающими звездами» продолжается...